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１面：障害者週間の取り組み行事案内／第１１回市長との福祉懇談会案内／第５０回定例会案内	 	 

２面：第６回障がい者のための防災訓練報告／第４回取手市福祉まつり開催報告	 ３面：就労講演会	 

「障害者の“働く”を考える」開催案内／活きる楽ちん介護報告（後援）／	 今年度第４回チャレンジ	 

の広場報告（後援）	 4 面：モンペリ祭り開催報告／茨城県卓球バレー交流大会報告／NPO 活きるラ	 

イフコンサート開催／新会員紹介／発行・連絡先／会員募集・寄付金受け入れ	 

	 

障害者週間の取り組み行事案内  
	 

	 １２月３日は「国際障害者デー」です。（障害者週間は１２月３日～９日の１週間）障害者

を取り巻く問題について、理解と関心をより一層深めるとともに、障害者が社会・経済・文

化その他あらゆる分野の活動に積極的に参加する意欲を高めるために採択されました。	 

	 障害者協働支援ネットワークでは“障害者がこの町で活き活きと暮らしていくことに理解

と関心を持って頂く”ことを目的に毎年「アピールウォーク」を開催してきました。	 

	 昨年までの１１回の開催で当初の目的に近づいたことと、マンネリ化の脱却をめざして、

今回から“親睦とウォーキングによるレクリエーション”を兼ねた「バリアフリー探検隊」

として新たにスタートすることにいたしました。楽しい行事にしていきたいと思います。	 

	 尚、映画会は８月の「夏休みボランティア講座」の中で実施しましたので、今回は行いま

せん。今後上映希望の映画がありましたら障害者協働支援ネットワーク迄お知らせ下さい。	 
	 

≪バリアフリー探検隊参加者募集≫  
	 	 
○日	 時	 	 １２月１日（土）１０：００～１２：００	 

	 ○場	 所	 	 福祉交流センター集合（出発）～市内ウォーキング～福祉交流センター	 

	 ○行き先	 	 往路：歩き	 復路：鉄道	 行き先は検討中	 

	 ○昼	 食	 	 カレーライス（無料）の昼食後、「とっておきの芸術祭」オープニング鑑賞	 

	 
第１１回市長との福祉懇談会ご案内	 

	 	 
	 	 	 	 〇	 日	 時	 	 平成３０年１１月６日（火）１０：００～１２：００	 

〇	 場	 所	 	 取手市議会	 議会棟	 大会議室	 

〇	 対	 象	 	 ネットワーク参加団体／個人会員	 
	 

………………………………………………………………………………………………	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 
第５０回定例会開催のご案内	 

	 

ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関	 

	 	 係機関の皆様のご出席をお願いします。会員以外の障害者支援団体・個人の方もお気	 

軽にご参加ください。定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。	 
	 	 	 

	 	 	 	 ○	 日	 時	 	 平成３１年１月１５日（火）１０：００～１２：００	 

	 	 	 ○	 場	 所	 	 取手市福祉交流センター	 多目的ホール	 

	 	 ○	 議	 題	 	 行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換	 その他	 	 	 	 
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第６回  障がい者のための防災訓練開催報告  
～９月１５日（土）福祉交流センター・センター前駐車場～  

	 
とりで障害者協働支援ネットワークが発行した「障害者のための防災マニュアル」を基に

毎年防災訓練を開催しています。今年で６回目になります。	 

	 今回も取手市消防本部、市の障害福祉課、社会福祉課、安全安心対策課、社会福祉協議会

の全面的な協力をいただき、約１００人の来場者の前で障害者の救済について訓練しました。	 

	 まず、防災マニュアルの説明と同時に自助、共助の重要性、特に障害者には助けてもらい

やすい環境を作るための備えを訴えました。	 	 

	 次に寸劇でマニュアルの内容をわかりやすく紹介しました。また、車椅子で２階から救助	 

する方法を披露しました。	 

消防本部にはＡＥＤの使い方、心肺機 
能蘇生技術の指導、階段での人力による	 

救済方法などを見せていただきました。	 

また、今年は国土交通省の自然災害体	 

験車（日本に１台）が来てくれました。	 

３Ｄ立体映像で座席が揺れたり風が吹い	 

たりと、かなりの迫力と恐怖感を感じま	 

した。毎年のように大きな災害が発生し、	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 、	 

この訓練の重要性を改めて認識しました。	 

より内容を充実させていかなければと感	 

じた訓練でした。	 （宮脇	 貞夫	 記）	 	 	 	 	 	 	 水消火器による消火訓練	 

	 

第４回	 取手市福祉まつり～笑顔のひろば～	 開催報告	 
～1０月２７日（土）福祉交流センター全館・議会棟駐車場、体育館～  
  

健康福祉まつりが「健康まつり」と「福祉まつり」になり、【第４回取手市福祉まつり～笑

顔のひろば～】の開催となりました。このまつりには取手市健康福祉部・取手市社会福祉協	  
≪まつりいろいろ≫     	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 議会・とりで障害者協働支援ネットワー 

ク・ボランティアサークル等が実行委員 
会を組織して当たりました。 
幸運にも天気に恵まれどの会場も盛況で

３２５０人の老若男女で溢れました。 
開催内容は例年通りの展示や体験（レベ

ルアップしています）、バザー・模擬店・ボ

ッチャ体験等に加えて初参加は子どもコー

ナー（ゲーム等）・相談（認知症・難病）・

メイクアップ・いばらきコープ・キヤノン

（来場者記念撮影）・訓練センター守谷・ブ

レインジムサークル・生活介護事業所「和 
	 	 	 	 	 	 み」・シルバー人材センター、スペシャルゲ

ストとして氷彫刻関東大会・ゴールボール選手視覚障害者の山口凌河氏。今年また松陽高校

は趣向を凝らしで楽しい演奏となりました。 
	 キヤノン取手工場のオープンデーとのシャトルバスに乗車出来ない方も出る程でした。 
回を重ね実行委員の積極的な参加意識が成功に結びつけたと確信しています。反省や改善の 
点を生かし次回に結びつけていきたいと思います。 
笑顔があふれた一日、皆様ありがとうございました。	 	 	 	 	 （武藤ほとり	 記） 
 
＊第４回実行委員会：１１月２２日(木)13：30～15：00 福祉交流センター会議室ＡＢ 

 



就労講演会『障害者の”働く“を考える』開催日決まる！	 
	 	 
毎年恒例の就労講演会『障害者の”働く“を考える』の日程が決まりました。	 

今年は、インターネット・ゲーム事業で有名な GREE の特例子会社グリービジネスオペレーシ

ョンズの取り組みをお話しいただきます。グリービジネスオペレーションズは、平成２６年、

２８年度障害者雇用職場改善好事例優秀賞を受賞しています。	 

障害のある方が安心して働けるようどのような改善・工夫をしてこられたのかなど伺いま

す。ぜひたくさんの方に聴いていただきたいと思います。よろしくお願いします。	 
	 

	 	 	 	 日	 時	 	 	 平成３１年２月１６日（土）午後１時３０分～３時３０分	 

	 	 	 	 場	 所	 	 	 取手市福祉交流センター	 多目的ホール	 

	 	 	 	 講	 師	 	 	 グリービジネスオペレーションズ	 	 

経営企画室	 副室長	 	 	 竹内	 稔
とし

貴
たか

氏	 

	 

第４４回  活きるの楽ちん介護報告（後援）９月９日（日）  
	 
久しぶりに青山幸広先生をお招きして、介護技術	 

勉強会を開催することになりました。	 

	 今回は半年前に開催会場として福祉交流センター	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 

多目的ホールを予約し、開催日を９月９日（日）に	 

設定しました。	 

	 事前申し込みが９名と出足が心配されましたが、	 

２６名の申込み受付があり、指導にはちょうど良い	 

人数かと思います。	 

	 午前中は床からまたは椅子から立ち上がりの介助	 

です。約４時間、いろいろな介助方法を教えてもらいました。何度も見させてもらっていま

すが、毎回新しい技術が増え、以前の技術も改良されていました。ちょっと覚えるのが大変

ですが、当事者の症状も千差万別なのでより多くの介助技術を身につけることで応用の幅が

広がります。	 

	 昼食を挟んで、午後の研修です。午後はベッドでの片麻痺の方の介助やベッド←→車椅子

の移乗介助など、盛りだくさんの内容です。約７時間の研修はとても大変でしたが、役に立

つものばかりです。あまりにも盛りだくさんですべてをマスターするのは困難ですが、コツ

をしっかり頭に入れて現場に戻って仲間や家族と何度も繰り返し練習することが重要です。	 

次に青山先生が取手に来られるのは未定ですが、ぜひ再度お迎えしたいです。	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 

（宮脇	 貞夫	 記）	 
	 

今年度第４回チャレンジの広場報告  
 

１０月２１日（日）チャレンジの広場を開催しました。

２９名の参加でした。前半は定番のボッチャとスポーツ吹

き矢を行いました。みんなボッチャは定番なので慣れてい

て戦略を考えながら行っていいチームワークでした。 
後半は卓球バレーを行いました。卓球バレーは来年の国 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  体のオープン競技になっています。みんな連携を取りなが
ら笑いが多い時間でした。	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  
来年に向けて卓球バレーをチャレンジの広場としても 

	 	 	 	 スポーツ吹き矢に挑戦	 	 	  盛り上げて行きたいと思います。 
 また、前日は「茨城県卓球バレー交流会」でした。参加された皆様連日お疲れ様でした。
次回は１１月２５日（日）福祉交流センターで行います。	     （勝山	 博行	 記）   



≪関係機関・団体からのお知らせ≫	 	 
	 

① モンペリ祭開催報告	 ～NPO 法人こ・こ・ろ～	 
前の日から雨が降り天気が危ぶまれていましたが、	 

１０月１４日(日)午前１０時何とか開催できる状況	 

になり、祭りの歌とともにモンペリ祭がスタートし	 

ました。	 

時間が経過するごとに天候も回復し、こどもたち	 

や地域の人々が次々と集まってきました。ヨーヨー	 

釣りやポップコーン、駄菓子、野菜直売など、ワイ	 

ワイ言いながら楽しみ、紙芝居が始まると同時にみ	 

んな目を輝かせていました。次に昼食、手作りの焼きそばや鶏の唐揚げを食べて満足したと

ころで、ハーモニカ演奏です。懐かしい曲からこどもたちが喜ぶ歌まで、とても素敵な時間

を過ごしました。祭りの最後は５０人が参加してのビンゴゲーム大会です。こどもも大人も

一緒に楽しみ大いに盛り上がり、祭りは終了しました。	 	 	 	 	 	 （志賀	 恵子	 記）	 

② 茨城県卓球バレー交流会開催報告	 
１０月２０日（土）	 取手市グリーンスポーツセン

ターにおいて「日本卓球バレー連盟東ブロック公認	 

２０１８茨城県卓球バレー交流大会」が開催され、

チャレンジクラスに茨城を含も３県から５チーム、

いばラッキークラスに９チーム、体験クラスに７チ

ーム	 合計２１チーム	 総勢約２６０名が参加し、卓

球バレーを楽しみました。	 

	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 

③ 活きる“秋のライフコンサート”ＪＡＺＺ三昧	 
	 	 	 
♪日	 時	 	 １１月１１日（日）１４：００	 爽やかな秋の１日、ＪＡＺＺに	 

♪場	 所	 	 障害福祉センター	 あけぼの	 	 浸りながら音楽を満喫しよう！	 

♪演	 奏	 	 cheer-kids	 	 	 	 入場無料	 	 	 	 皆様の参加をお待ちしています！	 
	 
	 

○新会員紹介	 

	 	 中内	 薫	 様	 

	 	 よろしくお願いします。	 
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	 	 	 	 	 	 	 ≪会員募集≫	 
 
ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 

ご協力をお願いします。随時入会を受け入れて 
おりますのでお申し出ください。 
寄付金についてもよろしくお願いします。  
〇会費（年額） 

	  (1)正会員	 団体１口 1,000円	 １口以上 
	 	 	 	 	 	   個人１口  500円	 １口以上 
	   (2)賛助会員（団体・個人） 
	 	 	 	 	 	 	  １口	 1,000円	 	 １口以上  

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 
口座番号	 常陽銀行	 取手支店 

	 	 	 	 	 	 	  普通	 １８８７４６９ 
口座名義	 障害者協働支援ネットワーク 

	 	 	 	 	 	 	  	   代表	 染野	 和成 


